

Решение о создании Ассоциации профессиональных образовательных организаций Республики Карелия «Совет директоров» принято 8 сентября 2016 года на заседании Совета директоров профессиональных образовательных организаций Республики Карелия.

Свою работу Ассоциация начала в ноябре 2016 года. В составе Ассоциации 22 профессиональных образовательных организации.

Целями деятельности Ассоциации являются:

- координация деятельности ПОО по вопросам развития профессионального образования;
- содействие повышению качества подготовки рабочих и специалистов;
- внедрение современных педагогических технологий;
- усиление роли профессионального образования в социально-экономическом развитии Республики Карелия.

Образовательные организации в рамках системы координируют свою работу в соответствии с Графиком мероприятий по проекту сетевого взаимодействия образовательных организаций системы СПО Республики Карелия. График согласовывается с учредителем и руководителями образовательных организаций. Вся необходимая информация размещается на едином портале профессиональных образовательных организаций республики. Также информация размещается на официальных сайтах образовательных организаций.

По мере необходимости руководители образовательных организаций - членов Ассоциации проводят совместные заседания. В течение 2017 года проведено 6 заседаний, в первом полугодии 2018 года – 2.

На заседаниях рассматриваются вопросы, касающиеся задач, которые призвана решать (или принимать участие в решении) система СПО РК. В том числе, подготовка и проведение Республиканских мероприятий, выработка общих подходов и концепций по решению текущих вопросов, возможности включенности Республиканской системы СПО в Общероссийскую систему.

Для эффективной деятельности в вопросах реализации приоритетных направлений работы в рамках сетевого взаимодействия образовательных организаций системы СПО Республики Карелия Совет директоров инициировал создание одиннадцати Рабочих групп.

Также, Советом директоров в 2017 году было принято решение об использовании потенциала республиканских методических объединений, которые всегда работали в системе СПО РК. Благодаря усилиям Совета директоров, в 2017 году их деятельность была централизована и актуализирована. Все руководители методических объединений входят в рабочую группу «Организация деятельности республиканских методических объединений как инструмент создания единой сетки республиканских образовательных и методических мероприятий в системе СПО РК». Это позволяет объединить усилия всех РМО, дает возможность выработки единых подходов в организации своей деятельности, а также является удобным и эффективным инструментом для взаимного информирования и получения обратной связи всех членов данного сообщества.

Что удалось сделать в 2017 году и первом полугодии 2018 года в соответствии с целями деятельности Ассоциации:

Цель: Координация деятельности ПОО по вопросам развития профессионального образования

Созданы и осуществляют деятельность 11 рабочих групп.

